
（１）１本２．４ｍの棒を１２本買いました。工作で合計１５ｍ使い、残りを５０ｃｍずつに切り分けま
　　　す。何本できますか。

こたえ（　　　　　　　　）

（２）正方形の周の長さが４８ｃｍです。この時、この正方形の面積を求めなさい。

こたえ（ 　　　　 　　　　 　　　）

（３）１０円玉と５０円玉だけで合計４５０円、枚数は１７枚でした。１０円玉は何枚ですか。

こたえ（　　 　 　　　  　　　）

（４）１００未満の数で、３の倍数かつ４の倍数、しかし５の倍数ではない数のうち、最大の数はいくつ
　　　ですか。

こたえ（　　  　 　　　  　　　）

（５）学習を９時３５分に始め、２５分学習→５分休けい→３０分学習→１０分休けい→２０分学習をし
　　　ました。終わった時刻は何時何分ですか。

こたえ（　　 　  　　　  　　　）

（６）ある数を７で割ると余り４、５で割ると余り４になります。１００以下でそのような数の最大の数
　　　を求めなさい。

こたえ（　　   　 　　　　　　　）

（７）りんご３個とみかん４個で４６０円、りんご２個とみかん５個で４００円でした。りんご１個の値
　　　段はいくらですか。

こたえ（ 　 　　　　　　 　　）
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①　次の文章問題をそれぞれときましょう。
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